



## 台灣拿撒勒人會神學院代禱信

耶穌差這十二個人去，吩咐他們說：「外邦人的路，你們不要走；撒瑪利亞人的城，你們不要進；寧可往以色列家迷失的羊那裡去。隨走隨傳，說『天國近了！』醫治病人，叫死人復活，叫長大痲瘋的潔淨，把鬼趕出去。你們白白的得來，也要白白的捨去。(太十 5~8)

各位主內肢體平安：

最近我在靈修和準備講章時，讀到馬太福音十章這段話。思想許久，悟出一個道理，耶穌呼召門徒去傳福音，一直到最後祂離開門徒時，仍然提醒他們這個大使命，而在遂行這個大使命時，耶穌引導門徒要有清楚的目標和內容，並且展現使命帶來的權柄和大能，也要求門徒們要心胸開闊地完成大使命。

這樣的提醒對於現今拿神的工作有何重要性嗎？太重要了。拿神的主要目標就是訓練「像基督的門徒」，在這個目標下，我們要安排可以對應這個目標的課程，邀請可以達成這個目標的授課老師，也要訓練學生朝這個目標前進。為了在課程、師資和學生三方面都達成拿神的目標，我接任院長這兩年多來，一直向神禱告，求神親自帶領拿神這個弱小的學校，並親自供應我們不足的資源。

感謝神，這兩年多來，祂確實給我們極大的恩典。2022年6月我向神禱告，求祂差派合適的人來拿神擔任全職老師。神果然聽了我的禱告，上個月底我接到一封應聘信，隨即安排面談，雙方在神的感動下，立即確定曾祖漢博士將成為拿神專任老師，請為曾老師未來的教學工作禱告。

有優秀的師資，也要有適切的課程。拿神的按牧課程在兩年前經過國際拿撒勒人會總會 ICOSAC 認證通過後，預定今年要再提出審核，我們已組成課程修訂小組，將會密集討論課程的修改與調整，希望能針對現今教會的需要，擬定更適切的課程方向與目標。

同時，我們與基督書院簽訂的雙聯學位合作計畫預定於九月開始實施，這項計畫已引起一些教會的年輕人注意，並已有年輕人為了參與這項計畫而報考拿神，希望藉著這項計畫能訓練具有跨領域專業的傳道人。

訓練更多的神國工人，一直是我擔任院長以來的目標，也是我每天向神的呼求，我期望今年招生至少有十名全修生進入拿神。感謝神，祂聽到了我的呼求，在第一梯次招生報名截止前，已經收到 10 名新生報考，其中台灣地區七名，澳洲地區三名，學校將於 6/14 進行面試；之後將進行第二梯次招生，預定還會有三至四名學生報名，請為這些學生禱告，讓他們在拿神接受嚴謹的訓練，日後成為忠心良善的神國工人。

除了校本部的課程安排外，我也希望拿神的教育資源能幫助地方堂會。因此，從九月開始，拿神將推動「門訓專班」，以拿神的課程與師資結合地方堂會的個別需要，鼓勵地方堂會的弟兄姊妹接受裝備，並讓地方堂會的牧者在個別堂會需要的課程中擔任教導工作，希望藉此擴大拿神的資源運用，也提升弟兄姊妹接受裝備的意願。

學期接近尾聲，6/29 為今年的畢結業典禮，今年沒有畢業生，只有三名結業生，看起來似乎成果不佳，但我相信這三人仍會是教會中的好同工。其中一名結業生已確定要在第二梯次招生時報考拿神，我相信這是神對他個人的呼召，我們就是做神要我們做的，神會安排其餘的事情。

拿神的發展愈來愈順利，但仍要面對許多挑戰，請各位主內肢體繼續為拿神禱告，讓我們一起參與神國教育的復興。

以馬內利

台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2024.6.7